



Název veřejné zakázky: **Dodávky urologických katetrů a sběrných systémů 2025 - Část 4:
Močové cévky jednorázové**

Druh veřejné zakázky: Dodávky

Režim veřejné zakázky: Nadlimitní

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Sociální péče 3316/12a, Severní Terasa, 400 11 Ústí nad
Labem, doručovací číslo: 401 13, společnost zapsaná v obchodním
rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou
značkou B 1550

Ev. č. VZ ve Věstníku VZ: **Z2025-008990**

Č. VZ v Úředním věstníku EU (TED): **102543-2025**

Evidenční číslo: **4392/2025**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 1

Žádáme o informaci, zda bude zadavatel akceptovat produkty bez přiloženého návodu k použití z důvodu, že pro výrobky Třídy 1 není návod k použití nezbytný?

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel trvá na přiložení návodu k použití, pokud byl výrobcem návod k použití vydán.

Dotaz č. 2

Část 2: Urologické cévky permanentní - latex potažený silikonem s dobou zavedení max. 14 dní
Folley katetr Tiemann, délka 40cm - požadujete 12-24CH, bude zadavatel akceptovat dané položky s parametry 12-20CH?

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel trvá na zadání v technické specifikaci.

Dotaz č. 3

Část 4: Močové cévky jednorázové
Nelaton, délka 18-20cm požadujete 10-18CH, bude zadavatel akceptovat cévky s parametry 10-16CH u této položky?

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel trvá na zadání v technické specifikaci.

Dotaz č. 4

Část 4: Nelaton, délka 40cm -požadujete 10-24CH, bude zadavatel akceptovat cévky s parametry 10-18CH? 20
22 24CH nenabízíme pro danou položku.

Odpověď na dotaz č. 4

Zadavatel trvá na zadání v technické specifikaci.

Dotaz č. 5

Část 4: Tiemann, délka 40cm - požadujete 12-24 nebo 25CH, bude zadavatel pro danou položku akceptovat cévky s parametry 12-18CH? 20 22 24CH(25) nenabízíme.

Odpověď na dotaz č. 5

Zadavatel trvá na zadání v technické specifikaci.

V Ústí nad Labem dne:

.....
Marek Sedlák
Vedoucí oddělení administrace veřejných zakázek